



# Slovenská poľovnícka komora

## Štefánikova 10, 811 05 Bratislava

---

### Európsky týždeň diviny: Oslava udržateľnej a zdravej stravy 4. - 10. november 2024

4. november 2024 - Slovenská poľovnícka komora (SPK) v spolupráci s Európskou federáciou pre poľovníctvo a ochranu prírody (FACE), s radosťou oznamuje spustenie **Európskeho týždňa diviny**, ktorý sa uskutočňuje od 4. do 10. novembra 2024. Táto kampaň je zameraná na zvýšenie povedomia o výhodách diviny a ponúka zaujímavé príbehy, chutné recepty a cenné fakty, ktoré sledujú jej cestu z lesa na stôl.

Počas tohto týždňa predstaví „Európsky týždeň diviny“ zdravotné, environmentálne a kultúrne výhody diviny prostredníctvom dynamickej kampane na sociálnych sieťach. SPK sa taktiež zameriava na propagáciu diviny ako jednej z najudržateľnejších potravinových zdrojov. SPK prevádzkuje vlastnú webovú aplikáciu pre ľahšiu dostupnosť diviny obyčajným ľuďom, ktorá je dostupná na webe [www.PredajDiviny.sk](http://www.PredajDiviny.sk). Európsky týždeň diviny má za cieľ spojiť poľovníkov, ochranárov a milovníkov jedla, čím podporí širšie porozumenie a ocenenie diviny ako prirodzeného zdroja potravy - a zároveň osláviť jej rozmanité chute.

„Udržateľný lov podporuje biodiverzitu, zdravie ekosystémov a udržateľné potraviny. Týždeň diviny nám pomôže zdieľať poznatky o pozitívnej úlohe, ktorú zohráva lov pri ochrane a manažmente populácií voľne žijúcej zveri, a ako výsledky tohto lovu môžeme zdieľať s ostatnými. Tým, ktorí nevedia kde si môžu kúpiť zdravú slovenskú divinu, odporúčam navštíviť našu webovú stránku [www.PredajDiviny.sk](http://www.PredajDiviny.sk)“ povedal prezident SPK Tibor Lebocký.

---

#### Ako sa zapojiť

Vyzývame všetkých poľovníkov a podporovateľov, aby sa pripojili k kampani zdieľaním obsahu o divine na sociálnych sieťach s použitím hashtagu #GameMeatWeek alebo aj #TyzdenDiviny

#### Tu je návod, ako sa zapojiť online:

- Sledujte FACE na Instagrame, Facebooku, LinkedIn a X - @FACEforHunters - pre recepty, fakty o udržateľnosti a highlights kampane.
- Zdieľajte svoj vlastný obsah, vrátane receptov z diviny, kulinárskych zážitkov, príbehov z lesa na stôl a miestnych iniciatív na podporu diviny. Nezapudnite nás označiť @faceofhunters a FB @polovnictvo.spk alebo INSTAGRAM @polovnictvo\_ma\_zmysel

Pridajte sa k nám a oslávte Európsky týždeň diviny a objavte, prečo je divina skutočne udržateľnou a chutnou voľbou.